


22 o] 3ol Gl 47he) FAte] Gl HH 2] £ 2ASte] 1
FIHEE ek Zolet SA7E A B FAHE oL AR

HElE
BEEE
5

HEIEIE)
=

eI
ClEElE
B8®

BT
By

100DrEI 100t2)

24

v
m

J
10tz



60 T(kg)

65

50

55

40

45

("8

16
14
12
10

©

35

® 20 ® 307 @ 40 ® 50 &

D 16§



4. thg 2AEE Sy v shyel B AA7] 15| ek w4

\

J
/
7/

/

yi \
0 10 15 20 25 30(m)

@ ZARRF AR 2078 It
@ A= M 47l
@ A=l 27]€ smoltt.
5= 94 15m °o]4 20m "Rl Aol = 7ot

® Awe 27l BF o=t



@ A WFS IR 7
® AFw: AFS HESHE B
@ 54 7 Ao ke AR 5

© =AREE: AFol A2 Ho] mpolnH A2 old
A2 0] E42 oot g



6. olu EiREmA AT 27|71 8 0|1, AFFo] 60 o] o]
AdE a ol b el a, b O] gh& 22 F5HH?
® a=50, b=60 @ a=52, b=068

® a=56, b =064 @ a=60, b=064

® a=68, b="172



7. e aFe edol] £ 10 Hol BRAS 2Atste] 17 Sl2E
Wolth, =47k 7Py 2he Al AAAG ol & kw7

0 30 40 50 60 7o(k;g)

@5 @ 10 ® 15 @ 20 ® 30



